



# ZAČEP U KUNIĆA

U većini slučajeva kunići se začepe progutanom dlakom ili umjetnim materijalima koje pojedu. U vrijeme pojačanog linjanja, ali i inače, vrlo je važno preventivno davati malt pastu i redovito češljati kunića.

Ukoliko sumnjate da je vaš kunić začepljen posjetite veterinara ili se s njim konzultirajte telefonski.

## NAJČEŠĆI SIMPTOMI ZAČEPA:

BEZVOLJNOST	POGRBLJENO DRŽANJE	MIROVANJE	NAPUHNUT (TVRD) TRBUH
IZOSTANAK STOLICE ILI SMANJENE "KUGLICE"	ODBIJANJE HRANE	MUTNE OČI	ŠKRGUTANJE ZUBIMA

## U SLUČAJU ZAČEPA KUNIĆU JE POTREBNO DATI:

**MALT PASTU** cca 1-2 ml i to 2-3 puta na dan

**SOK OD SVJEŽE ISCIJEĐENOG ANANASA** ili kupovni bez šećera - cca 5 ml i to 3-4 puta na dan, u koji je potrebno dodati Pro-digest ili probiotik

**PARAFINSKO ULJE** - 3 puta dnevno 1-2 ml špricom u usta

Ako kunić odbija hranu ili jede jako malo potrebno ga je hraniti na špricu **CRITICAL CARE** hranom ili mješavinom samljevene suhe hrane i kašice za djecu (jabuka ili kruška viljamovka) uz dodatak Calopet paste ili malt paste i probiotika.

U slučaju grčeva davati **SANTALINU N6** ili dječje kapi protiv grčeva (npr. Sab simplex i to 10 kapi 3-5 puta dnevno)

**RODIKOLAN** kapi prema uputstvu proizvođača

Ponuditi što više **SIJENA** i svu hranu koju inače voli i jede (osim one koja napuhava), posebno bananu ili krušku viljamovku

**MASIRATI TRBUH** (u smjeru kazaljke na satu) i poticati kunića da se što više kreće

Pojačano **ČEŠLJATI KUNIĆA** da se ukloni višak dlake koja dodatno može pojačati začep



## ŠTO VAM JE SVE POTREBNO:

**MALT PASTA** je dodatak prehrani koji omogućuje razgradnju progutane dlake u trbuhu i crijevima i pomaže da se ona izbaci iz organizma. Proizvedena je specijalno za kuniće kućne ljubimce i u sebi sadrži optimalan omjer probavljivih i neprobavljivih tvari kojima je zadatak povećanje vlaknastih komponenti u probavnom sustavu. Ona osigurava normalnu peristaltiku crijeva tj. prolaz hrane i nakupine dlake. Kupuje se u dućanu za kućne ljubimce, kod veterinaru i u veterinarskoj ljekarni. U slučaju da nema paste za kuniće može i pasta za mačke.

**PROBIOTIK** se može kupiti u veterinarskoj ljekarni (savjetujte se s veterinarom koji je najbolji) ili u humanoj ljekarni i to Linex ili Prolife. Prah iz kapsule podijeliti na dvije doze dnevno i staviti na poslasticu ili s malo vode dati kuniću špricom direktno u usta.

**CRITICAL CARE** je potpuna zamjenska hrana za kuniće koji ne mogu ili ne žele jesti. Dnevna doza je 50-60 ml CC-a po kilogramu tjelesne težine (1 jušna žlica CC-a + 2 jušne žlice tople vode = dobije se 20 ml, ali iz iskustva preporučamo omjer 1 : 3). Dnevnu dozu potrebno je podijeliti u više manjih obroka (3-8), idealno bi bilo kunića hraniti svakih 3-4 sata. Zamotajte ga u ručnik, postavite u položaj koji vam najviše odgovara, ali je bitno da je kunić u uspravnom položaju (ne vodoravno na leđima) kako prilikom hranjenja ne bi udahnuo sadržaj. Špricu stavite sa strane u usta, iza sjekutića, gdje nemaju zube i polako mu stavlajte hranu u usta (max. 0,3-0,5 ml po "zalogaju") dajući mu dovoljno vremena da proguta. U jednom obroku ne davati više od 10-15 ml hrane, posebno ako kunić više ne želi jesti. CC možete nabaviti kod veterinaru ili preko Udruge "Zecovi".

**PRO-DIGEST** je stimulator rada probavnog trakta koji poboljšava razvoj stabilne crijevne flore. Stimulira razvijanje "dobrih" bakterija (bifidus, lactobacilli) i sprečava zadržavanje patogenih bakterija (salmonella) na stjenkama probavnog trakta. Kupuje se u dućanu za kućne ljubimce, kod veterinaru i u veterinarskoj ljekarni.

**SANTALINA N6** je biljni preparat za male glodavce i daje se u slučaju crijevnih poremećaja, nadima (stvaranje plinova u želucu i prednjim partijama crijeva) i mršavljenja. Kupuje se u dućanu za kućne ljubimce, kod veterinaru i u veterinarskoj ljekarni.

**RODIKOLAN** regulira nepravilnu probavnu adsorpciju prirodnim putem. Kombinacija biljnih komponenti sa Immunocelom (neaktivirani kvasac), omogućuje Rodikolanu da pruži profilaktički učinak pri svim vrstama probavnih nepravilnosti. Kupuje se kod veterinaru i u veterinarskoj ljekarni.



Više informacija potražite na:

Udruga za pomoć zečevima  
i kunićima "Zecovi"

[www.zecovi.net](http://www.zecovi.net)  
[www.udrugazecovi.hr](http://www.udrugazecovi.hr)  
[zecovi.net@zecovi.net](mailto:zecovi.net@zecovi.net)

Mobitel: 091 76 82 188



UDRUGA

**ZECOVI**